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3apanue 1.

Pewwre HepaseHCTsa:
a)l<iio5<i(s6 )
$=2+05<2 (56annos

6) x2 = —3 (5 6annos)

3apaHue 2.

PewnTe cucremy Hepasencrs:

(20 6annos)

3apanue 3/

PeluuTe CHCTeMy ypasHeHMi:

{3x+2y:l 106
xy +x2 = o (10 6annos)

3ananue 4 (20 6annos).

3aNMuMTE NEPBBiE 5 4NEHOB FEOMETDUYECKO/ MPOTPECCHY, B KOTOPOT TPETHIA UneH Ha 18 Gonbile, 4eM BTOPO/, u Ha 9 Gonbiue, dem
nepbi

3apaHue 5.

MoaGpaCHiEaioT 3 0Bbi4HEIX HIPaNsHbIX KYGMKa. HaHAATE BEPOSTHOCTS TOrD, 4TO CyMMa O4KOB Ha TPEX KyGuKax Gyaer paska:
2)2 (10 6annos)

6)3 (10 6annos)

3amanue 6 (20 6annos).

TlocTpoiiTe rpacik QyHKLUM 3 = x2 — 2 — 1. YkaXHTE 0BNACTS ONpeEneHHs: 1 OBNaCTS SHa3EHHi! QYHKLMH,




